

Contents

1 Dnevni red	1
1.1 Vizualna prezentacija - prilagajanje storitev, branding	1
1.2 Promocija / videi	1
1.3 Nov wiki (https://wikirog.kompot.si)	1
1.4 Predlog G. - možnost, da posamezni člani kompota objavijo spletno stran na naši platformi	2
1.5 Razno	2
1.6 Pivo?	2
#+TITLE kompot sestanek 27. 3. 2021	
Prisotni: Lio, Ivan, Gal, Jurij	

1 Dnevni red

1.1 Vizualna prezentacija - prilagajanje storitev, branding

Hvala Junoš za kvalitetno dokumentacijo raziskave! Pregledali smo opcije ter debatirali o izvedbi. Zdaj vemo bolje, kaj bi lahko prilagodili, nimamo pa še enotnega izgleda. Opomnili smo se, da zainteresirana oblikovalka še nima dovolj jasne predstave, da bi nam pomagala. Torej, imamo prosto asociativne pojme ter nekaj varjant logota, za naprej pa bi potrebovali več inputa, kar bi lahko prišlo iz predstavitev videov, ki še jih pripravljamo.

Jurij se javi, da uredi prikaz logota (yunohost kvadratega desno spodaj) - vsakič drugega random. Če ima kdo konkretno željo ali idejo, kaj bi na tej točki (prioritetno?) prilagodili (vizualno), naj javi.

1.2 Promocija / videi

Pregledali smo scenarije in obnovili plan - bolj hands-on screencast z demonstracijo že delujočih storitev za začetek, kasneje pa "filozofija", če smemo malo zlorabiti ta pojem. Tudi tukaj dodatni predlogi dobrodošli! <https://pad.riseup.net/p/kompot-video-scenariji>

Preden gremo spet snemat, bomo še konkretizirali scenarij prvega videa. Tulele je en poskus: <https://obzorje.kompot.si/f/453750>

@Jan: si morda kam naložil screencast o namestitvi wikija?

1.3 Nov wiki (<https://wikirog.kompot.si>)

Feedback pravi da so uporabniki za zdaj zadovoljni. Ostaja še problematičen bug, da ni mogoče vklapljeti/izklapljeti komentarjev pravilno oz. daje wiki

vtis da v nekem svojem drugem svetu živi, ko mu želimo dopovedati, kje naj bodo komentarji. Sicer pa je ta bug že odpravljen - mogoče je eksplicitno omogočati komentarje na posamezne podstrani. Ne pa tudi na kategorije, kot je bila prvotna ideja.

Želja je po postavitvi še enega testnega wikija (ala peskovnik) ter en wiki za TOZD, ki bi služil kot baza znanja za delanje piva, če sem prav razumel?

1.4 Predlog G. - možnost, da posamezni člani kompota objavijo spletno stran na naši platformi

Ob priliki časa bo omogočeno nalaganje statičnih html (+ css/js) strani preko obzorje.kompot.si. Torej, če bo posamezna uporabnica_{ik} naložil_a fajle v folder www svojega uporabnika, bo stran vidna na naslovu `https://kompot.si/~uporabnikoime` Možno je tudi gostovanje kompleksnejših storitev, ki so prav sprogramiranje in imajo dostop do baze. Za to pa je treba stopit v kontakt z administratorji, preko liste ali po drugih kanalih, kot je matrix, trubarjeva ulica ter ŠankKoBoSpet. Gostimo seveda prosto-programrske storitve z "vsaj" GPLv2 licenco. Raje AGPL, da bomo lahko "kradli" nazaj če nam bodo kradle korporacije.

1.5 Razno

Bi organizirali kakšno delavnico programiranja? Neke težnje/ideje so, priporočeno se je pogovoriti z Janom, ki je v času korone fural en tečaj pythona. Jurij pravi, da ni bil preveč zadovoljen z dosedanjimi lastnimi poskusi, niso pa bili samo slabi.

Emacs je fajn. Lio si je uspel emaks popraviti. Čisto ogorčen je bil, ker mu je vim zmrznil (prvič?), čeravno je večino sestanka popravljaj svoj emacs.

V trzinu se pripravlja doniran nov strežnik (hvala, Jaka!). Služil bo za varnostno kopiranje, pa tudi peskovniški strežnik (freeforall, prostor za eksperimentacijo) bi lahko postavili nanj. Še kaj drugega?

Če hočeš orgmode fajl v emacsu shraniti kot pdf, potrebuješ (na debianu) paket `texlive-extra-utils`. Pa tudi `texlive-latex-extra`.

Nekaj dni po sestanku je uspel prvi live stream preko kina kompota. Juha. Ostaja nam še bug, da predvajanje posnetkov ali listanje njih ne deluje, če si vpisan v račun preko `kompot.si/yunohost` in greš potem na `kino.kompot.si`. V private browsingu ni problema, tudi po vpisu v `kino.kompot.si` posebej ne.

1.6 Pivo?

Ne, smo pili pa Club-Mate. Hvala, Ana!